
ATA DA 113ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS. 

 
 
Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e seis, às dez horas, na 
sede da Procuradoria-Geral de Justiça, reuniram-se, em Sessão Extraordinária, os 
Membros do Conselho Superior do Ministério Público. Constando a presença dos 
Excelentíssimos Senhores José Demóstenes de Abreu, Presidente, João 
Rodrigues Filho e Ricardo Vicente da Silva, Membros, e Leila da Costa Vilela 
Magalhães, Secretária. Verificada a presença de todos os membros, o Presidente 
proferiu as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus, e havendo número 
legal, declaro aberta a presente sessão”. Iniciados os trabalhos a Secretária fez 
a leitura da ATA da 112ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior do 
Ministério Público, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foram 
apreciados os requerimentos de promoção aos cargos de Procuradores de Justiça 
de que tratam os Editais de Promoção nºs 10, 11 e 12/2006, datados de 
04.01.2006. Por decisão unânime todos os requerimentos foram declarados 
tempestivos, mas, considerando que hoje estão titularizados na 3ª Entrância 
61(sessenta e um) Promotores de Justiça e que o 1º quinto encerra na 13ª 
colocação, foram rejeitados os requerimentos dos Doutores Edson Azambuza, 
Cantionilton Pereira da Silva e Maria Natal de Carvalho Wanderley, por não 
integrarem o referido quinto. Admitidas as seguintes inscrições: Edital de 
Promoção nº 10 - César Augusto Margarido Zaratin, Daniel Ribeiro da Silva, 
Elaine Marciano Pires, Gilson Arraes de Miranda, Marcelo Ulisses Sampaio, Marco 
Antônio Alves Bezerra, Marcos Luciano Bignotti e Maria Cotinha Bezerra Pereira, 
Edital de Promoção n º 11 - César Augusto Margarido Zaratin, Daniel Ribeiro da 
Silva, Elaine Marciano Pires, Gilson Arraes de Miranda, Marcelo Ulisses Sampaio, 
Marco Antônio Alves Bezerra, Marcos Luciano Bignotti e Maria Cotinha Bezerra 
Pereira e Edital de Promoção nº 12 -  César Augusto Margarido Zaratin, Daniel 
Ribeiro da Silva, Elaine Marciano Pires, Gilson Arraes de Miranda, Marcelo Ulisses 
Sampaio, Marco Antônio Alves Bezerra, Marcos Luciano Bignotti e Maria Cotinha 
Bezerra Pereira. Determinou o Senhor Presidente a publicação no Diário Oficial da 
lista contendo os nomes dos candidatos considerados aptos a concorrerem às 
promoções, para conhecimento geral, conforme previsto no Regimento Interno. 
Em seguida o Corregedor-Geral, João Rodrigues Filho, apresentou requerimento 
de férias a serem gozadas na primeira quinzena de março de 2006, aprovado por 
unanimidade. Por último, colocou-se em apreciação o Quadro Geral de 
Antiguidade, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo deu-se por 
encerrada a presente Sessão, do que para constar, eu 
_________________________ Leila da Costa Vilela Magalhães, Secretária, lavrei 
a presente, que após lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho 
Superior, será encaminhada para publicação. 
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